

要贯彻新发展理念,统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

为了梦圆安居,创造幸福生活 习近平总书记牵挂的民生事之 住有所居 篇

□新华社记者

【引言】 只要还有一家一户乃至一个人没有解决基本生活问题,我们就不能安之若素 住房问题,既是民生问题也是发展问题,关系千家万户切身利益,关系人民安居乐业,关系经济社会发展全局,关系社会和谐稳定。

【故事一】 靠天吃饭的土族人搬新家置新业 浓烈的酒香扑鼻而来。在青海省海东市互助土族自治县五十镇班彦村,55岁的吕有金正翻看家里电热炕上几大桶酒糟的发酵情况。

迁前,吕有金住在青藏高原六盘山连片特困区的脑山地区。吃窖水,走山路,7公里陡峭崎岖的土路把他和乡亲们祖祖辈辈困顿在山里。

方向看去,孙女卧室炕上放着书,炕旁搁着小书桌。从家里到村里小学,走路不到10分钟,这在过去想都不敢想。

第二届内蒙古国际能源大会闭幕 布小林出席

本报8月11日讯(记者 及庆玲) 8月11日下午,第二届内蒙古国际能源大会圆满完成各项议程胜利闭幕。

大会期间,还举行了全体会议和能源管理者圆桌会议,与会专家学者和企业界人士围绕“探索以生态优先、绿色发展为导向的能源高质量发展新路子”的主题,共同探讨如何推进制度创新、管理创新,更好发挥市场和政府的作用,促进能源经济加快转型发展。

自治区政府与中国华电集团有限公司签署战略合作框架协议 布小林见证签约

本报8月11日讯(记者 及庆玲)8月11日上午,自治区党委副书记、自治区主席布小林与中国华电集团有限公司董事长温枢刚在鄂尔多斯市就深化双方合作进行会谈,并见证签约。

方式。在新一轮发展中,希望包括华电集团有限公司在内的央企,积极参与到内蒙古的改革发展中。

共商生态优先 齐谋绿色发展 第二届内蒙古国际能源大会侧记

8月的鄂尔多斯,天蓝地绿,景色宜人。8月10日至11日,第二届内蒙古国际能源大会如约而至,本次大会以探索以生态优先、绿色发展为导向的能源高质量发展新路子为主题。

理论创新,发挥好市场和政府两方面的优势,促进能源经济加快转型发展。



小镇片儿警的初心

□本报记者 张俊在 梁亮 刘宏章

进入阿拉善左旗吉兰泰镇的地盘儿,很少有人不知道王荣德。按当地老百姓的话说,他们跟片儿警老王都熟得很。老百岁的口中,流传着很多关于他的佳话。

不忘初心再出发 牢记使命勇担当 王荣德已是老朋友,他对我们说:这么多年了,搞不明白老王是急性子还是慢性子。外面碰见他吧,他总是步履匆匆、忙忙碌碌的,每每来派出所办业务,他又特别耐心仔细。

常事。为了能熟悉居民群众,尽快融入到社区工作中,我给自己定了个万千百计划,就是走万里路、进千家门、解百家事。

绽放在科尔沁草原上的医药学奇花

□本报记者 郭洪申 通辽嘎 刘艳 陈文慧 郭丽娜

在内蒙古自治区东部,科尔沁草原腹地,有这么一个神奇的地方。这里人杰地灵,孕育了一批国宝级蒙医药大师,这里资源独特,有国内最大的蒙药生产基地、蒙药材种植基地,这里文化底蕴厚重,是蒙医药文化的发祥地之一。

壮丽70年 奋斗新时代 医药文化之乡的库伦旗并不鲜见。上午11时,在库伦旗蒙医院蒙医传统治疗科,挤满了来治疗的患者,五十多张床位已无空余。

验。收藏了自11世纪以来的蒙医药文献388部、536册,有许多传统秘方、经典方、秘方、协定方和科研方,汇集了历代专家学者的经验和智慧。

第二届赤子峰会协议投资额102.5亿元

8月11日,赤子峰会第二届内蒙古赤子峰会投资创业大会召开。来自全国各地的191名赤子精英齐聚一堂,畅谈乡情,共谋发展。

8月10日上午,参会赤子先后参观了赤峰高新区东山园、红山工业园拓佳电子产业园、红山金融物流港等项目,感受家乡之变,感叹家乡之美,感恩家乡之情。